
NOV ZEMLJEVID 

Planinska zveza Slovenije je za tisoč-
letnico Loke izdala zemljevid Škofjeloško 
pogorje in soseščina v merilu 1 :40.000. 
Slika ozemlja je skoraj kvadratična 
(61 X 60 cm), zložen zemljevid ima pri
praven žepni format (23 X 12 cm). Izde
lan je po Osnovni državni karti 1:10.000, 
ki jo snema Geodetski zavod SRS v 
Ljubljani aerofotogrametrično, to je po 
naprej določenem programu fotografira
nja iz aviona, nakar posnetke tehnično 
obdelujejo na kompliciranih, preciznih 
aparatih in jih dopolnjujejo z obhodi po 
terenu. Na ta način so najtočneje posneti 

potek vodovja, cest in poti, razprostra
njenost in meje gozdov, naselij, položaj 
posameznih stavb in vrhov. Razen str
njenih naselij in vrhov so s pravilnimi 
imeni označene tudi številne samotne 
kmetije, razni značilni objekti in deli 
zemljišč. Relief ozemlja je podan s plast-
nicami v razmaku 20 m. Slika ozemlja je 
zelo jasna in nazorna, po plastičnosti 
spominja že na odlične švicarske planin
ske karte. 

Na vzhodnem robu so prikazani Skof-
ja Loka, Dorfarje, Naklo, na severnem 
Poljšica, Jamnik, del Jelovice z Bitenj-
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sko planino, na zahodnem Lajnar, Zgor
nja Davča, Kladje in Bevkov vrh, na 
južnem Selo pri Zireh, Prilesje in Pla
nina nad Horjulom. Desni spodnji vogal 
izpolnjuje načrt loškega mesta s po
udarjenimi pomembnimi stavbami. Geo
detski zavod še ni posnel vsega ozemlja, 
zato škofjeloška občina še ni v celoti 
prikazana. Razen Sorskega polja — ki pa 
je že posneto v merilu 1 : 5.000 — manj
kajo deli Polhograjskega hribovja okoli 
Osovnika, Ožbolta in Črnega vrha, pre

težni del žirovskega ozemlja in Porezen 
s Podporeznom in Petrovim brdom. Zato 
tudi Loška planinska pot ni vrisana v 
celoti, vrisani pa so njeni glavni deli od 
Kladja do bližine Porezna in od Laj-
narja čez Ratitovec do Škofje Loke. 

S tem zemljevidom je Loka dobila za 
tisočletnico res dragoceno darilo, poseb
no njen turizem. Malo je pokrajin v Slo
veniji, ki bi imele tako točno, pregledno, 
lepo izdelano in vsebinsko bogato sliko 
svojega ozemlja. 
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